

70-летие Синьцзян-Уйгурского автономного района: солидарность и стремления вперёд открывают светлое будущее жемчужины Шёлкового пути

ЛО ШИСЮН,
генеральный консул КНР
в г. Екатеринбурге

В этом году исполняется 70 лет со дня образования Синьцзян-Уйгурского автономного района. 25 сентября Председатель КНР Си Цзиньпин присутствовал на торжестве по случаю 70-го юбилея автономного района, выразив горячие поздравления и наилучшие пожелания более чем 20 млн многонациональных жителей Синьцзяна. За последние 70 лет под твердым руководством КПК Синьцзян достиг исторических успехов во всех сферах развития. Под руководством стратегии Партии по управлению Синьцзяном в новую эпоху регион сосредоточился на укреплении чувства общности китайской нации, последовательно продвигая правовое управление, укрепление единства и стабильности, культурное обогащение, процветание населения и долгосрочное развитие. Сегодняшний Синьцзян отличается социальной стабильностью и гармонией, мощными движущими силами развития, национальным единством и совместным прогрессом, процветанием и развитием культуры, мирным сосуществованием религий, благополучной жизнью народа – по всему Синьцзяну царит атмосфера стабильности, гармонии и динамичного развития.

I. Правовое управление Синьцзяном: неуклонное углубление демократии и правопорядка

Председатель Си Цзиньпин придает большое значение правовому управлению Синьцзяном, отводя ему первостепенное место в стратегии управления регионом в новую



ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ГЕНЕРАЛЬНЫМ КОНСУЛЬСТВОМ КНР В Г. ЕКАТЕРИНБУРГЕ

эпоху. Как указал китайский лидер, необходимо ориентироваться на долгосрочную стабильность региона, высоко нести знамя верховенства закона, умело использовать правовые инструменты, повышать уровень правового управления и укреплять правовую основу стабильности. Китай реализует систему национальной региональной автономии в районах, населенных национальными меньшинствами, включая Синьцзян, которая в полной мере обеспечивает право жителей всех национальностей быть хозяевами и участвовать в управлении государственными делами. Все национальности обладают равным правовым статусом, имеют право избирать и быть избранными, закрепленное в Конституции и законах, а также пользуются свободой вероисповедания, правами на образование, использование своего национального языка и письменности, сохранение

своей традиционной культуры и т.д. В Синьцзяне принцип уважения и защиты прав человека пронизывает все звенья правовой системы от законодательства и правоприменения до правосудия и соблюдения закона. Регион стремится к тому, чтобы народные массы ощущали справедливость в каждой правовой норме, каждом правоприменительном решении и каждом судебном деле. Постоянно совершенствуется система всеобъемлющей народной демократии, которая состоит из демократических выборов, демократических консультаций, демократического принятия решений, демократического управления и демократического контроля. По состоянию на 2024 год, представители низового уровня составляют 78,69% от общего числа членов созывов народных представителей всех уровней СУАР, а представители национальных меньшинств – 69,21%, что в полной

мере отражает равный статус всех социальных слоев и национальностей в политической жизни страны. В 100% деревень (или микрорайонов в городах) Синьцзяна создана система самоуправления народных масс, причём более 85% решений, принимаемых органами местного самоуправления, основаны на предложениях населения. В автономном районе неуклонно повышается уровень защиты прав человека, достигнуты значительные успехи в строительстве «правового Синьцзяна».

II. Укрепление единства и стабильности в Синьцзяне: факты о национальном единстве говорят громче слов

Успех рождается из гармонии, сила – из сплоченности. Китай является единственным многонациональным государством. Судьбы всех национальностей Синьцзяна неразрывно связаны с судьбой великой Родины и китайской нации. Однако ан-